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  شهرستان برخوارمديريت آموزش و پرورش 

  نوائيدبيرستان 

  92ديماه 

  نام و نام خانوادگي:

  نام پدر:

  شماره دانش آموزي:

  نمره    ) (      سومكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   2سوالات در                                                            هركس به دانش پيشتر است، قيمتش بيشتر است.   پيامبر اعظم (ص)
 

  .  يدرا انتخاب كن يرسوالات ز يحپاسخ صح 1

  بوجود آمده است؟ يراز عوامل ز يككوه در اثر كدام  شير -

  آتش فشان د)  ج) بالا آمدن مواد مذاب  يندر زم ب) شكست   يخوردگ ين) چ الف
  

  ؟يندگو يچه مرا  يشها رود با شاخه و شعبه يك محدوده -

  د) سرچشمه رود  ج) دهانه رود  ب) بستر رود  ) حوضه رودالف
  

  ؟ شود يم يجادا يندرون زم ياثر آزاد شدن انرژ بر -

  يخوردگ يند) چ  لرزه ينج) زم  ب) آتش فشان  ) گسل الف
  

  شود؟ يخاك م يشسبب فرسا يرز يها يدهاز پد كداميك -

  رود ياند) طغ  يلابج) س  ب) آتش فشان  ) زلزلهالف
          

2  

    لطغ           حيحص                                           .غلط است يكو كدام يحصح يراز جملات ز يككدام يدمشخص كن  2

  . يندگو يجزر م  ياهاها و در يانوسآمدن آب اق بالابه الف) 

  بهتر است.  يابا استفاده از كره جغراف ينزم يرو يها يدهپد جزئياتب) 

  است.  يماه مساو يروزها يو مد در تمام جزر شدتج) 

  هر چه عدد مخرج كسر بزرگتر باشد. آن كسر كوچك تر است. يكسر ياسمق درد) 
  

2  

   يدرا كامل كن يرجملات ز  3

 . يندگو ي.............  مبه سمت بالا  .......... يخوردگ ينچ يا  يدگيبه خم الف)

 كنند.   يم يريگ رود  ....................... آن را اندازه يكحجم كل آب در  يينتع يبرا ب)

  كنند. ي.............  استفاده م....................... و  ..........  يها از عكس ياييجغراف يها نقشه يهته يامروزه برا ج)

  

5/1  

  است؟   يا نشان دهنده چه نوع دره يراز اشكال ز يكهر   4

 

    .................. ي ب)  دره                                                         ..................  ي )  درهالف

   

  

1  

     .يدكن يفرا تعر ياييدر يها نياجر  5

  

  
  

1  

  ياسبا مق يا نقشه يدر رو  6
1

300000
متر  يلودو شهر چند ك ينا يقيمتر است فاصله حق يسانت  5دو شهر   فاصله   

  است؟ 

  

              

5/1  



 

  (دو مورد)    ?توان انجام داد يم ييچه كارها يلاباز خطر س يريجلوگ يبرا  7
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  .    يدرا نام ببر يامطالعه در جغراف  يلهنام دو وس  8

  

  

1  

  (چهار مورد)  .يدها را نام ببر شكل كوهستان ييرموثر در تغ عوامل  9

  

  

  

  

2  

  (سه مورد)   .كند يم يجادا ييراتيچه تغ ينلرزه در سطح زم ينزم  10
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  .يدكن يو نام گذار يدهكشرا  يلاباز س يا شكل ساده  11

  

  

  

  

1  

  .  يدكن يفرا تعر يراصطلاحات ز  12

  

  :  ناوديس الف)

  

  :   فرسايشب) 

  

  اطلس:   ج)

  

  :  يآبده د)

  

4  

  20  جمع نمرات
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